



Комментируя критику в адрес Минфина со стороны коммунистов во время прений в Госдуме по итогам доклада премьер-министра Владимира Путина, глава ведомства Алексей Кудрин заявил о том, что фракция КПРФ не знает, как формируются коммерческие структуры и происходит взаимодействие с ними. «Коммунисты считают, что мы поддерживаем толстосумов. На самом деле речь идет о поддержке вкладчиков и реального сектора экономики. Я отмечу: деньги банкам выдавались именно на это. Вообще, как мне кажется, у коммунистов какое-то эпохальное непонимание механизмов финансовой системы», — сказал министр.

Кроме того, Кудрин отметил, что его часто обвиняют в поддержке бирж. Однако, по словам вице-преьера, речь также идет о поддержке предприятий, которые благодаря биржам могут функционировать за счет заемных средств.

Источник: banki.ru